1. Od zbira brojeva -52 i 47 oduzmi razliku brojeva -64 i 56.
2. Razlici brojeva -22 i -18 dodaj razliku brojeva -36 i -14.
3. Zbiru brojeva -22 i -56 dodaj razliku brojeva 55 i -38.
4. Odredi zbir apsolutnih vrednosti pet najmanjih nenegativnih brojeva.
5. Od razlike brojeva -28 i -11 oduzmi zbir brojeva 16 i 22.
6. Razliku brojeva -36 i -43 oduzmi od zbira brojeva 34 i -24.
7. Razliku apsolutne vrednosti brojeva -38 i 70 oduzmi od razlike brojeva 28 i -85.
8. Razlici brojeva -54 i 53 dodaj zbir apsolutnih vrednosti brojeva 185 i -183.
9. Zbiru broja -72 i apsolutne vrednosti broja 0 dodaj razliku brojeva 135 i 83.
10. Saberi apsolutne vrednosti dva najmanja negativna broja druge desetice, pa im dodaj zbir prva dva najmanja prosta broja.
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